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Εκδήλωση – αφιέρωμα στην Μεγάλη Εβδομάδα 
στον Ναό της Μεταμορφώσεως Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 11 
Απριλίου, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου, 
καλλιτεχνική εκδήλωση – εισαγωγή στην Αγία και Μεγάλη 
Εβδομάδα. Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & 
Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία Παπαδημητρίου, ο Δ/ντής 
της Βθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας κ. Σωκράτης Σαβελίδης και 
πλήθος κόσμου.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης ο Προϊστάμενος του Ναού και Γραμματέας του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσής ανέγνωσε επίκαιρα 
κείμενα περί του Πάθους του Κυρίου μας από το βιβλίο του Σεβ. Ποιμενάρχου μας 
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κ. Ιγνατίου, υπό τον τίτλο «ΔΙΨΩ». Ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδος απέδωσαν ο 
Βυζαντινός Χορός του Μουσικού Σχολείου Βόλου, υπό την δ/νση του κ. Ευαγγέλου 
Παυλίδη, Υποδιευθυντού, Θεολόγου και Λαμπαδαρίου του Ιερού Ναού 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου και η Χορωδία της Σχολής Βυζ. Μουσικής 
της Ιεράς μας Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του κ. Ευσταθίου Γραμμένου, 
Θεολόγου, Καθηγητού Βυζ. Μουσικής και Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ιερού 
Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου. Αμφότερες οι Χορωδίες απέδωσαν εξαιρετικά το 
πρόγραμμά τους και απέσπασαν τον δίκαιο έπαινο των παρευρισκομένων.





Ακολούθησε χαιρετισμός της Συμβούλου Φιλολόγων Μαγνησίας κ. Αρετής 
Τζανετοπούλου, τ. Δ/ντριας του Μουσικού Σχολείου Βόλου, η οποία αναφέρθηκε 
στην στενή, διαχρονικά, σχέση του Σχολείου με την Τοπική μας Εκκλησία και 
ευχαρίστησε τον Σεβ. Ποιμενάρχη μας για την διαρκή στήριξη και αγάπη του προς 
το Σχολείο, που αποδίδουν λαμπρούς καρπούς συνεργίας, επ’ ωφελεία των 
μαθητών.

Ακολούθως, ο Δ/ντής του Μουσικού Σχολείου κ. Παναγιώτης Μανδράκης
απένειμε στον Σεβασμιώτατο Τιμητική Πλακέτα, με αφορμή την συμπλήρωση 
είκοσι πέντε ετών ποιμαντορίας, ενώ οι μαθητές του Σχολείου προσέφεραν στον 
Ποιμενάρχη μας, με υιική αγάπη, Αρχιερατικό μπαστούνι.

Από την μεριά του, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «απόψε αναστήθηκαν οι 
ψυχές μας, νιώσαμε αγαλλίαση, συγκίνηση και συντριβή. Μας δώσατε την ευκαιρία 
να προετοιμαστούμε, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, για την είσοδό μας στην Μ. 
Εβδομάδα». Εξέφρασε τον θαυμασμό του για την σπουδαία πορεία του Μουσικού 
Σχολείου, από την ίδρυσή του μέχρι και σήμερα, κατέθεσε την αγάπη του για όλα 
τα σχολεία του τόπου μας και εξήρε την συνεργασία με τις Δ/νσεις Αθμιας και 
Βθμιας Εκπαίδευσης, «που μας κάνει να νιώθουμε όλοι μια οικογένεια». Ο 
Σεβασμιώτατος συνεχάρη και τους δύο Χορούς, τους οποίους πλαισιώνουν πολλοί 



νέοι και νέες: «Δεν είναι δεδομένο, στην εποχή μας, νέοι και νέες να ψάλουν σε μια 
γλώσσα ελληνική, στο πρωτότυπο των κειμένων, κρατώντας στα χέρια τους μια 
παράδοση αιώνων, τον πλούτο της γλώσσας μας, που εκφράζει, με μοναδικό τρόπο 
την αλήθεια της πίστεώς μας». Ευχήθηκε να πορευτούμε, με συναίσθηση στην 
πορεία των Παθών, «για να γιορτάσουμε αληθινή Ανάσταση, δηλ. έναν Παράδεισο, 
που ξεκινά από την γη και φθάνει στην αιωνιότητα της Βασιλείας του Θεού». 
Τέλος, συνεχάρη τον στενό του συνεργάτη π. Σεραφείμ Κοντακτσή, που ήταν ο 
εμπνευστής της εκδήλωσης και με δική του πρωτοβουλία εκδόθηκε το βιβλίο υπό 
τον τίτλο «ΔΙΨΩ», με κείμενα του Ποιμενάρχου μας για την Μ. Εβδομάδα.












